



Московская область выступает основным транспортным оператором Олимпийских игр 2014 года. До конца 2013 года в Сочи будут отправляться автобусы большого и особо большого класса для транспортного обслуживания гостей и спортсменов XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр.

Более 170 сотрудников и 57 автобусов ГУП МО «Мострансавто» с января по апрель 2013 года находились в Сочи для обеспечения 9 международных спортивных соревнований, в том числе Чемпионата мира по хоккею с шайбой среди юниоров. Эти соревнования рассматривались как тестовые перед Зимней Олимпиадой. Недавно все водители и автобусы вернулись из олимпийской столицы в московский регион.

06 июня 2013 года в пансионате «Нара» (г.Наро-Фоминск, д.Турейка) в 11:00 пройдет чествование участников транспортного обслуживания тестовых мероприятий в г.Сочи. В мероприятии примут участие водители-ветераны, перевозившие гостей Олимпиады-80.